

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1057 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiającego Europejski Fundusz Społeczny Plus (EFS+) oraz uchylającego rozporządzenie (UE) nr 1296/2013

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 231 z dnia 30 czerwca 2021 r.)

Strona 57, załącznik III, pkt 1 „Wskaźniki produktu”, pozycja 1.2.2:

zamiast: „1.2.2. udział żywności współfinansowanej z EFS+ w łącznej ilości żywności rozdyskrybuowanej beneficjentom (w %).”.

powinno być: „1.2.2. udział żywności współfinansowanej z EFS+ w łącznej ilości żywności rozdyskrybuowanej przez beneficjentów (w %).”.
